



◀在临塘乡度心小镇景区,来自珠三角的游客与演员互动。该景区积极打造粤港澳大湾区候鸟式“康、养、游、居”休闲旅居度假目的地,游客纷至沓来。



▶赣州诺威新能源有限公司,实验员在做新材料试验。这家从广东引进的锂电池移动电源细分领域龙头企业,自主研发出智能化数据收集系统,可根据市场开发专用配方,降低材料成本。

## 拥抱湾区

江西充分利用毗邻长三角、粤港澳大湾区的区位优势,主动融入共建“一带一路”,积极参与长江经济带发展,对接长三角、粤港澳大湾区,以大开大合促进大发展。

赣州是江西对接融入粤港澳大湾区的桥头堡,龙南作为江西西南大门,则是江西对接融入粤港澳大湾区的最前沿阵地。近年来,当地凭借地缘、亲缘、资源独特优势,高兴围绕建设革命老区与大湾区合作样板区、内陆与大湾区双向开放先行区、承接大湾区产业转移创新区和大湾区生态康养旅游后花园的定位,全面对接融入粤港澳大湾区。老区与湾区同频共振,高水平开放呈现新面貌,高质量发展取得新成效。

南向湾区,赶海迎潮。眼下,当地正加紧筹办即将于11月举行的世界客属第32届恳亲大会,全力打响世界级客家文化名城品牌,加快推进资源整合、项目提升、品牌塑造、市场开拓,为深度融合奠定更加坚实的基础。



▲渡江镇供港蔬菜基地是江西距离粤港澳大湾区最近的供港蔬菜基地之一,收获的蔬菜当天就能端上港澳居民餐桌。当地积极推进蔬菜产业发展,特色农产品深受大湾区消费者喜爱。

▼赣州龙南世界客家文化城项目是世界客属第32届恳亲大会的主会场,该项目也是龙南的客家文化集中展示地、网红夜游经济打卡地、城市新客厅。

▲员工在江西志浩电子科技有限公司生产线忙碌。该企业是深圳五株科技旗下的高精密电路板旗舰制造基地。赣州以独特的地缘、资源优势以及对标大湾区的营商环境,吸引了大批湾区企业前来发展。

▶高铁列车从现存占地面积最大的赣南客家围屋——栗园围屋旁驶过。2021年底开通的京港高铁赣深段,极大地缩短了赣南革命老区同粤港澳大湾区的时空距离,助力“湾区+老区”联动发展。

▼赣州龙南保税物流中心(B型)内的港通跨境仓库内,工人在打包来自全球各地的商品。近年来,当地大力发展口岸经济,积极推动跨境电子商务发展。

